
Zpráva o činnosti NCHL za rok 2021

Uplynulý rok 2021 byl z hlediska fungování Nadace a realizace podpořených projektů plný nejistoty.

Dodnes se bohužel některé projekty kvůli nařízeným omezením a restrikcím nepodařilo dokončit. Se

všemi  příjemci  finančních  prostředků z Nadace však  bylo  nalezeno řešení  a  jejich  ak vity  budou

s časovým posunem úspěšně realizovány. 

Návrh plánu činnos  a hospodaření Nadace na rok 2022 schválila správní rada Nadace Chebský les na

zasedání  konaném  dne  21.  6.  2021  v Chebu.  Členové  správní  rady  schválili  Zprávu  o  činnos  a

následně i  výsledek hospodaření  a zprávu auditora  za  rok 2020.  Každý ze zřizovatelů  poskytl  na

podporu  činnos  Nadace  finanční  částku  2.000  Euro.  Závěrem  jednání  byly  projednány  podané

žádos  o poskytnu  finančních příspěvků z prostředků Nadace Chebský les. 

V roce 2021 se uskutečnilo jedno společné zasedání správní a dozorčí rady Nadace Chebský les a to 

21. 6. v Chebu. Na jednání informoval pan Mgr. Ptáček přítomné o všech potřebných krocích, které

musel učinit, aby byla činnost Nadace obnovena a došlo k zápisu u rejstříkového soudu. Dosavadní

místopředseda správní rady, pan Wolfgang Lippert ukončil po volbách své působení jako zemský rada

okresu Tirschenreuth a tak musel být na jeho místo zvolen nový místopředseda správní rady. Tím se

stal nový zemský rada okresu Tirschenreuth, pan Rolland Grilmeier. 

Z prostředků Nadace Chebský les bylo v roce 2021 podpořeno celkem 10 projektů v celkové hodnotě

23.660 Euro. Jedná se o projekty, které svým charakterem propojují region Chebska na obou stranách

hranice v oblastech kultury, historie, vzdělávání, ale i sportu a dalších. Pan  Petr  Jaška  získal  3.000

Euro na obnovu budovy bývalého chléva u tvrze v Pomezné; 6. Základní škola Cheb, p.o. 4.550 Euro

na podporu zřízení česko-německé třídy; spolek Svaz němců – region Chebsko obdržel celkem 1530

Euro na dva projekty, 1. Tištění spolkového periodika novin – EGERLAND BLADL (600 Euro) a 2. Staré

pověs  Chebska (brožura – kniha) (930 Euro). Finanční podporu ve výši 780 Euro získal také projekt

pana Josefa Zeleného, který zpracoval historické dokumenty a fotografie města Luby  a blízkého okolí

v digitální podobě. Město Markt Bad Neualbenreuth získalo 5.000 Euro na projekt „Digitální zážitek

z historických  filmů  v  „Historickém  a  dokumentačním  centru  Fraisch“  –  Sengerhof  v Bad

Neualbenreuthu. Příspěvek získal tradičně Egerer Landtag e. V. ve výši 3.500 Euro v rámci podpory

vydávání  novin  Egerer  Zeitung.  Dr.  Wolf  Dieter  Hamperl  získal  500  Euro  na  vydání  publikace

„Razantní 90. léta c česko – německých vztazích“ a Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Aši

1800 Euro na pořízení a položení koberců na podlaze lodi a v oltářním prostoru evangelického kostela

Dobrého Pastýře u Aše. 



Podzimní  jednání  v prezenční  formě  bohužel  nebylo  možné  uskutečnit,  tudíž  bylo  o  žádostech

rozhodováno prostřednictvím hlasování per-rollam.  Díky tomu byla podpořena žádost  Galerie 4 -

galerie fotografie na uspořádání jubilejního 20. ročníku Chebských dvorků ve výši 3.000 Euro. 

Auditovaný výsledek hospodaření Nadace bude správní radě předložen jako samostatný dokument. 

Nadace v roce 2021 řádně plnila své poslání v souladu se svým statutem. 
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